



Iktatószám:	262/36 - 20 /2015/262
Fax/Tel:	
Ügyintéző:	Szamosi Piroska 461-6500/11-808 mellék
Tárgy:	kiegészítő tájékoztatás III TB-202/15
Oldal:	1+2

Amennyiben a fax olvashatatlan, vagy a megjelölt számú oldal nem érkezett meg,
kérem, hogy hívja fel a(36-1) 322-6438-s telefonszámot!

Tisztelt Ajánlattevő!

A BKV Zrt. TB-202/15. számon, „**14-es villamosvonal felújítás a Frangepán utcánál**” tárgyban indult közbeszerzési eljárásban mellékelten megküldöm a kiegészítő tájékoztatás III. tárgyú dokumentumot.

Budapest, 2015. október 16.

Tisztelettel:


Faludi Balázs
Csoportvezető

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS III.**14-es villamos kivitelezése a Frangepán utcánál****TB-202/15****1. kérdés**

Kitérőkkel kapcsolatos kérdéseink:

- a. A 16. sz. kérdésre adott válaszukban jelzik, hogy a kitérők műanyag aljai fel vannak lemezelve, tehát egyszer már lekötésre kerültek a kitérők. Ezek próbapadon történtek, vagy valahol már beépítették, majd kibontották?
- b. A lekötésükről készült aljankénti bemérés jegyzőkönyveket mikor és hol tudják bemutatni a nyertes kivitelezőnek?
- c. Mikor történtek a fellemezelések, ill. lekötések? /Hány hónapja?/
- d. Hol kerülnek átadásra a kitérők anyagai?
- e. A 3014. sz. kitérő tősinjeinek eleje hosszabbítva kerültek kialakításra vagy nem?

1. válasz

A kitérők (aljakkal együtt) új állapotúak, furatokat a gyártó készítette. A nyertes Ajántattevőnek lehetőséget biztosítunk a kitérőkről készült jegyzőkönyvek megtekintésére. Az aljak fellemezelése a gyártáskor történt. A kitérők a BKV Fehér úti raktárában kerülnek átadásra. A kitérő tősinjei szabvány szerinti méretűek.

2. kérdés

Tervezési szakasz kezdőpont felőli végéhez csatlakozó RAFS felépítményi szakaszokban milyen mértékű síndőlésnek kell lennie?

2. válasz

A RAFS felépítményi szakaszokban nincs síndőlés.

3. kérdés

A FCSM számára biztosítandó munkaterületről további információkat szíveskedjenek adni:

- a. Hány darab akna átépítésére kerül sor?
- b. Milyen más egyéb munkákat terveznek?
- c. Mennyi vágányzári idő szükséges számukra?

3. válasz

Az Ajánlatkérő egyes műszaki kérdésekben a tárgyaláson kíván egyeztetni, illetve egyes, a teljesítéshez kapcsolódó feltételekre végleges választ adni. A tárgyalást megelőzően benyújtott ajánlat nem kötelező érvényű, kérjük, hogy indikatív ajánlatukat a kiadott műszaki dokumentáció és válaszaink alapján nyújtsák be. A tárgyalást követően kéri fel Ajánlatkérő ajánlattevőket kötelező érvényű ajánlatuk benyújtására, a tárgyalást követően véglegesített feltételekre.

4. kérdés

Az árazandó költségvetés 15. sz. tétele 61,85 fm életvédelmi kerítést tartalmaz. Az ehhez kapcsolódó tételleírás „terv szerinti életvédelmi kerítés építést” határoz meg. Szíveskedjenek a jelzett tervet ismertetni velünk!

4. válasz

A HÉV P1 utasításban foglaltaknak megfelelően kell megépíteni az életvédelmi kerítést.